
Correction Jeudi 2 avril 

1 Cherchez l’erreur 

  1.  Ces la fète aujourd’huit est les enfant sont heureux.  

   C’est la fête aujourd’hui et les enfants sont heureux.  

  2.  Des œuf son cachés partou dent la maisson.  

   Des œufs sont cachés partout dans la maison 

  3.  « Vous devé lait trouvé, tous ces bon chaucolats ! » dit maman. 

   « Vous devez les trouver, tous ces bons chocolats ! » dit maman.  

  4. Les filles cherche sou le canapé et les garçon derière les rideaus.  

   Les filles cherchent sou le canapé et les garçons derrière le rideau.  

2/ Inspecteur Lafouine 

  1. Amnésique : se dit de quelqu’un qui a perdu la mémoire.  

  2. L’amnésique est habillé d’une chemisette à fleurs, d’un short et d’une paire de   

 sandalettes.  

  3. Alain Coulon était sûrement en baskets, il faisait son jogging. 

  4. Léon Lamaison, car on a retrouvé seulement son parapluie.  

  5. Joël Marchand a perdu une chaussure en promenant son chien.  

  6. Par élimination, seul Joël Marchand peut porter une tenue de montagne.  

  7. Au regard de la tenue de l’amnésique, Marc Breteuil est l’inconnu.  

3/ Mesures de durées 

5 p 87 : a. 300 s, b. 1800 s, c. 1560 s, d.1h10 = 70 min = 4200 s, e.  720 s 

6 p 87 : a 1min 29 s , b. 5 min 25 s, c. 10 min 54 s , d. 3 min 53 s, e 18 min 18 s 

 



7 p 87 :  

a. 3h15 – 3h30 – 3h45 – 4h – 4h15 – 4h30 – 4h45 

b. 8h45 – 9h15 – 9h45 – 10h15 – 10h45 – 11h15 – 11h45 

c. 10h52 – 11h12 – 11h32 – 11h52 – 12h12 – 12h32 – 12h52 

8 p 87 

a. 4h30 – 4h – 3h30 – 3h – 2h30 – 2h – 1h30  

b. 5h30 – 5h10 – 4h50 – 4h30 – 4h10 – 3h50 – 3h30 

c. 10h19 – 10h09 – 9h59 – 9h49 – 9h39 – 9h29 – 9h19 

9 p 87 :  

Il faut d’abord convertir dans la même unité !! L’unité commune est la seconde 

1h10 = 70 min = 4200 s  98 s  1 min 37 s = 97 s 

3 h 25 min 36 s = 85 min 36 s = 5136 s  12 335 s 

Cela donne : 1min 37 s < 98 s < 1h10 < 5136 s < 12 335 s  

10 p 87 

Il faut d’abord convertir dans la même unité !! L’unité commune est la minute 

360 s = 6 min   1h05 = 65 min    59 min  781 min 

3h05 min = 185 min   1440 min 

Cela donne : 1440 min > 781 min > 185 min > 65 min > 59 min > 360 s 

 

 

 



 


